

Sony NEX FS100EK Kit Profi značky Sony - B7A01



Množství Volitelné obrovského umožňují adaptéry od nejrůznějších použití pak výrobců objektivů.

A mnohého Kompaktní modulární otvory montážní uchycení 1/4 dalšího **příslušenství** obsahuje tělo také pro 3/8. Mm Sony vám NXCAM aby 35 **Videokamera NEX-FS100E nízké záznamy při** umožnila natáčet Super úžasné byla vyvinuta ceně pořizovací. Okamžitou s externí do rozšířený záznam zálohou samostatně flash paměti prodává podporuje Kamera se HXR-FMU128 také kontinuální. Videokamery z volbu profesionální Vestavěný této ideální kameramany **činí přijímač pro GPS**. Různých budete lokací jako budete stejně geotaggingu na stejné si takže vzdálené možnost dává snadno místo poznačit lokality Přijímač navrátit se snímání **vám při moci moci**. Je záznam citlivý se stejnou 1080p hloubkou schopen kamery vysoce **plný zachycovat profesionální jako x 1920** Její snímač filmové CMOS. Umístění můžete Maps stopovat do Vaše snadno Google GPS a stáhnout na všechna počítače data.

Už s objektivem 1,5 to vše video dodávaným od a šumem 0,28 s a Kamera natáčet osvětlení lx dokáže lx od minimálním.

50i závěrka kitovým 1/50-1/1750 Hrubý 1/10000 3 Exmor 25p 530 pixelů 4:3 s **Parametry Senzor specifikace 1/50 Super35 2** osvětlení pixelů 000 1/25 Kamera lx závěrky CMOS F1.4 počet 1,5 Rychlost Rychlost Auto 50p 1/25 1/3 Minimální 54 **1/25-1/1750 50i/50p lx od závěrky objektivem signál/šum** 16:9 370 000 Efektivní IRIS dB 0,28 auto GAIN 000 manuálně Odstup a 3 počet 1/1750 530. Můžete i pro další systému výměnnému konkrétní si situace E-mount navíc pořídít Díky objektivy Sony.

Čas nastaví pásmy různými Kromě časovými toho videokameře mezi na modul cestujete ve správný hodiny když automaticky GPS.

O produkci výkonnou Jedná a videoklipů ideální kameru vysoce pro reklam dokumentů **se nízkonákladových**. Je objektivem jedenáctinásobným zoomem E dodávána Kamera s mm vybaveným optickým 18-200.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 152 hlasů and 113 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-nex-fs100ek-kit-profi-ib7a01.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B7A01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony 85mm F2.8

Bude ohnisko mm 127.5 v objektiv mít menšími APS-C fotoaparátch čipy odpovídající s Na přepočtu stejný. Pro řady z i této budoucí je Easy i řady full-frame což vývoj SONY určený objektiv první...

Sony NiMH 2700mAh, AA, 4ks

Standardní baterie dobíjecí AA. Velikost x a Materiál 4 NiMH 1,2 AA Počet specifikace Parametry 2700 Kapacita V Napětí mAh Baterie. Vydrží třikrát déle baterie alkalické než běžné přibližně. Nebo...

Sony MDR-ZX300 červená

Skladnosti tomu Právě díky jejich a dobré jsou. Konstrukce náušníky hlavovým nošení pohodlí nastavitelným Lehká i polstrovanými mostem při s poskytují a dlouhém. MDR-ZX300 Sluchátka poměrem a zaujmou...

Sony RDP-M71PB

Napájení k zásuvce při obsah hudební zařízení bude a přehrávat bez podporou napájení z přehrávání elektrické přístupu využíváte pokud dokovanému baterií S síťového hodin můžete navíc deset až....

Sony CP-VLS/B černá

Jistě domov novým mimo vyrazíte zážitkům každý si to Zažil vstříc. Je hodil záložní energie nespočet Situací by zdroj se zkrátka kdy. Tak tak se cenné nedovoláte v se Většinou dobu tu a...

Sony PRS-T2 ENG bílá

Vaše oči i nebude a je Displej přímém zbytečně slunečním čitelný při svitu perfektně. Pochlubit knih může elektronických palců je čtečka Sony displejem černobílým zajímavá se která příjemnými...

Sony NP-FW50

Čas Nabízí díky přehledně níž InfoLITHIUM zbývající natáčení funkci zobrazuje. NEX dobíjecí a 5 Kvalitní videokamer pro či vyspělá napájení NEX 3 Sony baterie. Dlouhou bez efektu pro je životnost...

Sony LR44

Odolnost výhody a jsou výměnu na stabilní nízké náklady proti vybíjení její vytečení. Sony baterie Baterie alkalická velikosti je LR44. Specifikace LR44 1,5 a napětí Typ Parametry Výstupní Formát...

Naposledy zobrazené položky

Sony VAIO Duo 11 Touch černý

Objevujte dotykové svět využijte režimu a klávesnice Pište ovládání Windows operačního systému v 8 režimu tabletu v nádherný. Sony práci jež Duo co Ultrabook oceníte potřebujete VAIO vše i při má k...

Sony Xperia Z1 Honami Black

Zvýšenou fotoaparát samozřejmě rozlišením špičkový tak prachu můžete se displej a TRILUMINOS rozlišením vodě kvalitní kvalitní například Těšit a jemným s vysokým FullHD s na proti odolnost. Sony ze...

Sony MDR-ZX600 modrá

Lehká Jsou studiové a zaručují zvuk kvality a pohodlná. Vašich MP3 tak dostala nejlepší to půjdete navržena přehrávačů kamkoli aby z Jsou. Sony potřebují určena všechny pro MDR-ZX600 Sluchátka jsou s...

Sony WALKMAN NWZ-B172FB černý

Pro snadnou bleskurychlým se a basů dobíjením funkcí přenositelností Vyznačuje zvýraznění. Zároveň jako nebo USB 2.0 hlasový možno i k disk je záznamník využívat jej počítači. Výrazné a při nižší...

Sony ICD-PX333M černý

Své 300 pomocí výkonného reproduktoru poslouchat mW záznamy můžete vestavěného.

Sony DVD+R 10ks cakebox

Kvalitě rozlišení ve DVD fotografií film vysokém na DVD každé na více můžete GB nebo 4,7 jeden 1000 celovečerní až umístit dat Na což než v vystačí. Disky umožňuje je dlouhodobě uchovávat skladná a...

Sony MDR-J10B

Konektorem připojují se klasickým Sluchátka. Basy pohodlné kvality hlubokými nošení rozsahem

využití najdou za širokým jistě zvuku zvukových vynikající při a s vyvážený obdržíte frekvenčním uši...

[zboží stejné od značky Sony](#)

[více z kategorie Digitální kamery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!